

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

**Zadavatel****Vojenská zdravotní pojišťovna České republiky**

se sídlem                   Drahobejlova 1404/4, PSČ 190 03 Praha 9  
zastoupená               Ing. Josefem Diesslem, generálním ředitelem  
IČO:                        47114975  
(dále jen „Zadavatel“)

**Specifikace veřejné zakázky (dále jen „VZ“)**

Název VZ:                Zajištění technické podpory DMS VoZP ČR na 48 měsíců  
Režim VZ:                Nadlimitní veřejná zakázka v otevřeném řízení  
Druh VZ:                 Veřejná zakázka na služby  
Č.j.:                      1/120/2176050–2019  
Evidenční číslo veřejné zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: Z2019-041020

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k předmětné veřejné zakázce zadávané dle ZZVZ.

**Dotaz č. 1:**

*„V odstavci 3.5.2 Zadávací dokumentace je uvedeno následující:*

*Splnění kritérií technické kvalifikace podle § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ prokáže Dodavatel zadávacího postupu*

*předloží služby, které realizoval za poslední 3 roky alespoň:*

- a) 1 významnou službu, jejíž předmětem byl návrh architektury, implementace a dodávka nebo rozvoj informačního systému založeného na všech následujících aplikačních technologiích MS SharePoint, MS SQL, Microsoft .NET a OCR TELEform, přičemž služba přesahovala svojí hodnotou 2.000.000,- Kč bez DPH;*
- b) 1 významnou službu spočívající ve vývoji nebo rozvoji informačního systému nad technologií WSO2 ESB ve finančním rozsahu min. 1.000.000,- Kč bez DPH;*

*1 významnou službu spočívající ve vývoji nebo rozvoji informačního systému pro zdravotní pojišťovnu ve finančním rozsahu min. 2.000.000,- Kč bez DPH.*

*Chápe uchazeč správně, že poslední větu v uvedeném odstavci měl Zadavatel v úmyslu označit bodem „c)“, neboť se jedná o samostatný požadavek na významnou službu a tedy nikoli o součást požadavku uvedeném v bodě b)?“*

**Odpověď č. 1:**

Zadavatel se omlouvá za administrativní nedopatření, ano jedná se o samostatný požadavek na významnou službu: *„1 významnou službu spočívající ve vývoji nebo rozvoji informačního systému pro zdravotní pojišťovnu ve finančním rozsahu min. 2.000.000,- Kč bez DPH.“*

**Dotaz č. 2:**

*„V případě, že jedna významná zakázka bude obsahovat věcné i finanční plnění, které je požadováno například jak v bodě a), tak i v bodě b), lze předmětné požadavky prokázat prostřednictvím jedné takové významné zakázky?“*

**Odpověď č. 2:**

Zadavatel vysvětluje, že 1 významnou službou lze prokázat splnění požadovaných významných služeb v bodě 3.5.2 Zadávací dokumentace. Z takové významné služby však musí vyplývat splnění významných služeb, a to pokud se týká obsahu, tak i finančního objemu.

**Dotaz č. 3:**

*„V případě, že uchazeč prokáže například bod a) a b) významnými zakázkami, které byly realizovány pro stejného objednatele, nebude tato skutečnost v rozporu s větou uvedenou v odstavci 3.5.3 Zadávací dokumentace: „Deklarovaná zakázka nesmí být opakovaně pro stejné klienty?“*

**Odpověď č. 3:**

Dotčená věta není v rozporu s požadavkem Zadavatele uvedeným v bodě 3.5.2 Zadávací dokumentace. Zadavatel tedy trvá na zadání i v kontextu s vysvětlením zadávací dokumentace uvedeným v Odpovědi č. 2 výše.

**Vzhledem k povaze vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.**

**S pozdravem**



Ing. Vladimír Petru, CSc.  
ředitel OIS VoZP ČR